



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Агрономія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 201 Агрономія
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство

На теперішній час для України одним з пріоритетних завдань є якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері агропромислового комплексу, здатних до відповідного ухвалення і прийняття рішення. Якісна підготовка фахівців, які здатні вирішувати складні виробничі завдання і володіють знаннями сучасних технологій вирощування сільськогосподарської продукції, є надзвичайно важливим.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 201 Агрономія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, що реалізується в Полтавському державному аграрному університеті, забезпечує набуття у фахівців таких результатів навчання, як: ініціювати оперативне та доцільне вирішення виробничих проблем; проектувати й організовувати технологічні процеси вирощування насінневого матеріалу сільськогосподарських культур відповідно до встановлених вимог; проектувати та організовувати заходи вирощування високоякісної сільськогосподарської продукції та відповідно до чинних вимог; інтегрувати й удосконалювати виробничі процеси вирощування сільськогосподарської продукції відповідно до чинних вимог; планувати економічно вигідне виробництво сільськогосподарської продукції, яким повинен володіти спеціаліст своєї справи.

Перелік освітніх компонентів, які наведені в освітньо-професійній програмі, в повній мірі відповідає тому, щоб здобувач вищої освіти оволодів цими результатами.

Крім того, освітні компоненти професійної підготовки дозволять підготувати конкурентоспроможного фахівця для галузі сільського господарства.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 201 Агрономія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство відображає сучасні вимоги професійних якостей та може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес.

Рецензент:

В.о. заступника директора з наукової роботи
Устимівської дослідної станції рослинництва
ІР ім. В.Я. Юр'єва НААН, канд. с.-г. наук, ст.н.сп.

Олег ТРИГУБ

Підпис Олега ТРИГУБА засвідчує
Інспектор відділу кадрів



Галина ХАБЛО